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 Comisia Europeană – DG SANTE organizează, cu sprijinul logistic al Ministerului 
Sănătătii și al Comisiei de industrii și servicii a Camerei Deputaților, un workshop regional 
privind trasabilitatea și elementele de siguranţă pentru produsele din tutun.   

Întâlnirea are caracter tehnic, fiind dedicată clarificării unor aspecte tehnice legate de 
noile sisteme de trasabilitate și securizare pentru produsele din tutun, de către 
reprezentanți ai Comisiei Europene, astfel încât să se realizeze o implementare corectă și 
unitară a acestor sisteme în toate Statele Membre ale Uniunii Europene.  
   
    Vor participa reprezentanți ai producătorilor, importatorilor și distribuitorilor de 
produse din tutun din Austria, Cehia, Lituania, Polonia, Slovacia, Ungaria și România, 
precum și reprezentanți ai Comisiei Europene – DG SANTE și ai autorităților din cele 7 
state implicate în implementare.  

Întâlnirea va avea loc în data de 15 februarie 2018 în București, la Palatul 
Parlamentului, Strada Izvor nr. 2-4, începând cu ora 13.30.  
   
    În scopul asigurării transparenței întâlnirii conform prevederilor articolului 5.3 din 
Convenția Cadru pentru Controlul Tutunului ratificată de România prin Legea nr. 332/ 2005 

privind ratificarea Convenţiei-cadru WHO pentru controlul tutunului, adoptată la Geneva, 
Elveţia, la 21 mai 2003, la întâlnire sunt invitați să participe cu statut de observatori, 
reprezentanți ai organizațiilor non-guvernamentale care activează în domeniu (un 
reprezentant pentru fiecare organizație).   
   

Reprezentanții organizațiilor non-guvernamentale care doresc să participe sunt 
rugați că, până la data de 14 februarie 2018, ora 12.00, să transmită următoarele informații:  

 numele organizației non-guvernamentale;  

 descriere succintă a activităților și obiectivelor organizației din care să reiasă faptul 
că activează în domeniul controlului tutunului sau al industriei tutunului, astfel cum 
sunt definite în Legea nr. 332/2005 (maxim 1 pagină A4);  

 numele și prenumele persoanei care va reprezenta organizația, precum și adresa de 
e-mail (pentru comunicare şi asigurarea accesului în Palatul Parlamentului).  

   
 Aceste informații vor fi transmise la adresa de e-mail: mihaela.necula@ms.ro 
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